

Письмо в редакцию

Почему сорвали спектакль?

В минувшее воскресенье я с женой купил билеты в театр на вечерний спектакль «На дне». В указанное время зрители собрались, но неожиданно у окна кассы появилось объявление. В нем сообщалось, что из-за болезни актера спектакль отменяется.

Как выяснилось, заболел актер, исполнявший маленькую эпизодическую роль, которую мог бы сыграть любой свободный

артист. Ведь исполнял же ее днем директор театра т. Стратонов.

Досадно, что руководство театра так легко отменяет спектакли, лишая зрителя возможности культурно провести воскресный вечер. И это не в первый раз.

Т. ИВАНОВ.

Зам. редактора И. В. КИСЕЛЕВ.